<mark>Audi</mark> Media Info



2016年2月9日

アウディ ジャパン株式会社 プレス問い合わせ 03 - 5475 - 6309 http://www.audi-press.info/

お客様問い合わせ 0120 - 598 - 106 アウディコミュニケーション センター

アウディが「FIS アルペンスキーワールドカップ 」に協賛

- ・ 新潟県・苗場スキー場において、10年ぶりにワールドカップ日本大会を開催
- ・ 会場では新型 Audi Q7 の展示や、特設コースでの Audi driving experience も実施

AUDI AG は、2月13日(土)、14日(日)の2日間、新潟県・苗場スキー場において開催されます「Audi FIS ALPINE SKI WORLD CUP (Audi FIS アルペンスキーワールドカップ) /Yuzawa Naeba Japan 2016」に タイトルスポンサーとして協賛いたします。

FIS アルペンスキーワールドカップは、国際スキー連盟 (FIS) が 1967 年から毎冬実施しているアルペンスキーの世界選手権です。オリンピックと並ぶ重要な大会と位置づけられており、世界のトップ選手達が参戦し、世界各国を転戦しています。日本では 1973 年に初めて実施されており、この苗場での大会が 2006 年の志賀高原以来、10 年ぶりの日本開催となります。今大会では、最も人気のある全長1360m、最大傾斜 29.03°を一気に下る男子大回転と全長 615m の男子回転の 2 種目が行われます。

AUDI AG は FIS アルペンスキーワールドカップのタイトルスポンサーをしており、世界中の大会を通じて Audi ブランドの認知向上を図っています。アウディ ジャパンは 10 年ぶりの日本開催となる湯沢苗 場大会会場のゴールエリア付近と特設コースエリアに、先日発表したばかりの新型 Audi Q7 を展示。また特設コースでは RS Q3 を用いて Audi quattro の優れた悪路走行性能を体験いただける Audi driving experience を実施します。さらに VIP 限定のホスピタリティルームも用意しています。この大会の模様は BS テレビ放送「NHK BS1」にてライブ中継される予定となっています。

大会スケジュール(オフィシャル HP http://yuzawanaeba.jp/)

2016年2月13日(土) 10:00 男子大回転1本目スタート

11:30 1本目終了

13:00 男子大回転 2 本目スタート

14:00 2 本目終了 表彰式

14日(日) 10:00 男子回転1本目スタート

11:30 1本目終了

13:00 男子回転 2 本目スタート

14:00 2 本目終了 表彰式